



Las instalaciones del centro emisor de Carrascoy en Murcia. / MARTINEZ BUESO

Doce nuevos municipios reciben la señal de las televisiones privadas

El centro reemisor de Ricote inaugurado ayer permite la recepción de estos canales en las localidades de la Vega Media y el Noroeste

Los habitantes de doce municipios de la Región pueden ver desde ayer las tres cadenas privadas de televisión gracias a la entrada en funcionamiento del nuevo centro reemisor de Ricote, según informaron fuentes de la empresa pública de Retevisión. La cobertura se amplía así a las comarcas de la Vega Media y del Noroeste.

LA VERDAD
MURCIA

Alrededor de 258.000 habitantes de los municipios de la Vega Media del Segura y de la comarca del Noroeste reciben desde ayer la señal de las tres cadenas privadas de televisión debido a la entrada en funcionamiento del centro reemisor ubicado en la localidad de Ricote. Los canales por los que se transmiten las señales son: *Tele 5* por el canal 35, *Antena 3* por el 41 y *Canal Plus* por el 48, según informaron fuentes de la empresa pública Retevisión en Madrid.

Los municipios que se beneficia-

rán de la nueva cobertura son: Abarrán, Archena, Alcantarilla, Blanca, Bullas, Calasparra, Caravaca, Cehegín, Cieza, Molina de Segura, Las Torres de Cotillas y Moratalla, según las mismas fuentes. Este nuevo centro reemisor forma parte de la tercera fase del Plan Técnico Nacional de la Televisión Privada que pretende la recepción de dichos canales en todas las localidades.

La tercera fase de este plan nacional en la región de Murcia comprende las instalaciones de Aguilas -inauguradas a principios de este mes-, Ricote y Yecla. Según fuentes de la empresa pública Retevisión con las nuevas instalaciones quedan cubiertas las transmisiones de las cadenas privadas en los municipios más importantes de Murcia. Con anterioridad a la entrada en funcionamiento de centro reemisor de Ricote las tres cadenas de televisión privada sólo se podían ver en estos municipios a través de las televisiones locales y previo pago de una cuota.

1990

La recepción de los canales priva-

dos de televisión en la región de Murcia comenzaron a finales del mes de diciembre de 1990. Sin embargo en un primer momento sólo podían verse en algunos municipios ubicados entre el centro ubicado en Carrascoy y el litoral y en los núcleos próximos a la capital. El desarrollo de la tercera parte del plan nacional permitirá la recepción de estos canales en las demás localidades.

Por otra parte, con el fin de completar el desarrollo de las emisiones de la televisión privada en la Comunidad Autónoma la dirección general de Telecomunicaciones procedió días pasados a cambiar el canal de TVE-2 que actualmente emite en el reemisor de Jumilla del 41 al 47, todo ello debido a que se introducen cambios en algunas frecuencias de canales, según informa José García.

El ayuntamiento de Jumilla y Retevisión firmaron en septiembre del pasado año un convenio por el que el municipio aportaría un total de 2.600.000 pesetas para la adquisición del equipamiento radioeléctrico necesario del centro emisor.

Concursos y 'culebrones'

Los canales privados de televisión comenzaron a verse en los receptores de los hogares murcianos a finales de 1990. Sin embargo en un primer momento el radio de acción sólo comprendía desde el centro emisor en Carrascoy hasta el litoral y en algunos núcleos próximos a la capital. Con la entrada en funcionamiento del centro de Ricote la señal llega ahora a la mayoría de los municipios de la Región.

La tercera fase del plan nacional de televisión privada comprende además la apertura de un tercer

emisor en el municipio de Yecla con el que se completará la recepción en Murcia de *Antena 3*, *Tele 5* y *Canal Plus*.

Las televisiones privadas ofrecerán al telespectador murciano un amplio y variado programa. Películas, *culebrones*, concursos y *magazines* comprenden el grueso de la programación de los nuevos canales que desde ayer se pueden ver en la mayoría de las localidades de la Vega Media y en algunos puntos de la comarca del Noroeste./L.V.

□ Cieza: ciclo de cine erótico

Esta noche se inicia un ciclo de cine erótico en Cieza organizado por el Cine Club Borrás de esta ciudad y en el que se van a proyectar las películas *Amor y pasión*, de Pinto Brass; *El clic*, de Jean Luis Ricard, y *La carne*, de Marco Ferreri. Las proyecciones se realizarán hasta el próximo sábado, día en que se repetirá esta última, y tendrán lugar en el centro cultural Géneros de Punto, a partir de las 9'30 de la noche, siendo el precio de la entrada de 250 pesetas. Este acto está patrocinado por el Instituto Municipal de Cultura, la Filmoteca Regional y la Caja de Ahorros del Mediterráneo. Para acompañar estas proyecciones se ha organizado una exposición de fotografía erótica cuyo autor es Alfonso Sánchez y que será mostrada en el mismo lugar de las proyecciones./A.S.

□ Yecla: nuevo ejemplar de El Taurino

La Peña Taurina yeclana ha publicado el número 13 del boletín *El Taurino*, que tiene una periodicidad trimestral y consta de dieciséis páginas. En la portada reproduce una obra pictórica del tema de Pedro Chinchilla. *El Taurino* inserta un soneto de Antonio Coloma Zafilla, dedicado a Manolo Montoliú, y una obra poética de Martín Martí Font. También se analiza la corrida celebrada con motivo de la Feria del Mueble, y la novellada con picadores del mes de abril. Además, Ruiz Boffa hace un análisis y comentario sobre Ortega Gasset y los toros, y Francisco Bravo Antibón publica un reportaje acerca de la contratación para la temporada en Sevilla del año 1872. Juan López Juanele publica dos artículos titulados *La puerta del Príncipe* y *Calles con nombres de toreros*. Por último, Juan Antonio Moya habla sobre la plaza de toros de Yecla./A.C.

□ Beniel: actividades y juegos infantiles

Las actividades para los niños ocupan este año un lugar importante en el programa festero de San Bartolomé previsto por la concejalía de Cultura y Festejos del ayuntamiento de Beniel. Entre los actos programados destacan los juegos infantiles que se celebraron en el colegio público Río Segura de esta localidad o las marchas ciclistas por el término municipal. Para mañana jueves está prevista la actuación del grupo de teatro *La Bicicleta* que pondrá en escena la obra *El moro Muza*. Por otra parte hoy concluyen los festivales taurinos, festejos recuperados y que cada vez cuentan con mayor número de seguidores. La suelta de cuatro vaquillas será esta noche en la calle Francisco Robles junto al colegio Río Segura./M.H.

□ Molina: premios de poesía y cuento

Luis Adolfo Veiga Pinto del instituto de bachillerato de Molina obtuvo con su obra *Ahora que eramos uno* el primer premio del concurso de poesía con motivo del certamen *Semana de Libro Molina 92* organizado por el instituto municipal de Cultura y la concejalía de Juventud del ayuntamiento de Molina de Segura. En la modalidad de cuento el primer premio fue para Josefa Sánchez Martínez por *Morris Poppins*. El accésit de poesía fue para Antonio Soriano Puche por *Orgullo de nadie* mientras que el de cuento recayó en María Asunción Martínez Baeza por *El sexto sentido*. El concurso literario estaba dirigido a alumnos y alumnas de enseñanzas medias./L.V.



La localidad contará con una nueva red de agua. / LA VERDAD

□ Cehegín: mejoras de la red de agua

El ayuntamiento de Cehegín y la Comunidad Autónoma de la Región de Murcia llevarán a cabo un estudio sobre el abastecimiento de agua en la localidad, según las manifestaciones realizadas por el director general de Recursos Hidráulicos, José Gil Martínez, en su visita al municipio. La cal y el tiempo han producido un estrechamiento de la actual red de aguas por lo que se estudia poner en funcionamiento una nueva con lo que se garantizaría un mejor servicio en el municipio. Además está prevista la realización de una serie de mejoras en las instalaciones de la depuradora de esta localidad para mejorar su funcionamiento, como la colocación de un desengrasador en la entrada y un filtro de arena en la salida. Por último, también se acordó el acondicionamiento de las redes de abastecimiento de la pedanía de Campillo de los Jiménez, Arroyo Hurtado y Escobar./C.